www.jfdaily.com

2018年1月10日 星期三

有多少校园体育场向公众开放了?

人大代表考察本市文化和体育休闲设施建设情况

本报讯 隆冬时节,黄浦滨 江。世博黄浦体育园内连片的足球 场绿意盎然。昨天下午,市人大常 委会组织市人大代表,并邀请在沪 全国人大代表, 围绕文化和体育休 闲设施建设情况,视察滨江 45 公

南浦大桥下, 栽种于江边的芦 苇丛吸引了几位女代表的注意, "景色真美,充满诗情画意!"还有

体育园的部分建筑,是用人工草坪 铺设的外立面,将运动与生态有机 结合。步入场馆内部,记者看到了 宽敞、专业的篮球馆和羽毛球馆。 篮球馆地板上打着明亮的蜡, 四周 还点缀着许多时尚的篮球文化元 素,引起了更多代表的称赞。

"球场收费标准是什么?开放 时间段呢?""附近的地铁站有哪 些? 市民过来方便吗?" "市民预 约渠道有哪些? 提前多久预约才能 成功?"代表们纷纷向场馆运营人

员提问。后者一一解答:"收费完 全符合本市体育场馆运营标准,全 时段开放; 从南浦大桥站走过来很 方便;线上线下皆可预约,场地、 器材目前来看是充足的。"

也有代表指出,美丽的滨江和 先进的体育设施, 必将极大满足周 边居民的业余生活和体育健身需 要。但对于全市居民、特别是住在 远离滨江地区的市民来说, 滨江体 育设施就鞭长莫及了。上海还应在 全市范围内,复制推广滨江体育设 施建设的经验,全面提高人均体育

还有代表补充问及, 校园体育 场对公众开放已进展到何种程度 了? 开放工作存在哪些得失? 市体 育局局长徐彬作了回答: "本市全 民健身面临的主要困难之一,就是 公共体育设施与市民健身需求仍存 在较大差距。2016年本市人均体育 场地面积仅为 1.83 平方米, 低于广 东、江苏、北京、天津等兄弟省 市,更远低于发达国家水平。"另

外,徐彬还提到了如居民住宅区未 能按标准同步配建体育设施, 职工 体育、青少年体育、体育社会组织 和科学健身指导发展不平衡不充分

市体育局还公布了一个数据: 目前全市适合向社会开放体育资源 的学校,已有86%完成开放。但目 前开放质量仍不高,问题主要集中 在开放时段和群众锻炼时间不匹 配、开放时间较短等,这些还需各 相关部门进一步完善。

市消防局承办公安消防部队 灭火救援装备小革新评审会

撩汉"白富美"原来是"糙汉"

15名痴情男被"附近的人"骗了

□见习记者 董菁琳

通讯员 徐杰瑛

罪批准逮捕。

起了"恋爱"

本报讯 男子马某利用微信

"附近的人"搜索功能,假扮"白

富美"屡屡成功"撩汉"。在与受

害人聊天、取得对方信任后,编造

各种理由骗取对方钱财。日前,马

某被金山区人民检察院以涉嫌诈骗

家休息。百无聊赖之下,他打开手

机微信,开始搜索"附近的人",

很快就加了一名叫"小小"的年轻

女网友,对方头像青春可人,朋友

圈也发了不少小资生活的照片,看

得出对方经济条件不错。果然,

"小小"告诉岳某,她来自四川,

家庭条件优越,父亲是做二手车生

意的,刚买了一辆奔驰车,自己每

月的零花钱有 4000 多元。随后一

段时间, "小小" 时常在微信上主

动与其聊天。一来二去,两人就谈

"亲爱的,我感冒了,有点发

2017年11月的一天,岳某在



□记者 汪昊

本报讯 昨天, 由公安部消防局主 办、上海市消防局承 办的"2017年公安 消防部队灭火救援装 备小革新、小发明、 小创造成果评审会' 在本市举行,来自全 国各地的 30 个消防 单位的 143 项成果参 加了评审。

这些成果都是-线消防人员利用业余 时间研制的,一经评 审通过,将投入消防 灭火实战,

图为消防官兵在 展示由上海消防总队 研制的多功能抢险救

两年来批捕涉金融犯罪2816人

本市检察机关建立金融专业办案机制

□记者 夏天

本报讯 昨天,记者从上海市 人民检察院获悉,目前本市金融刑 事犯罪案件涉及银行、证券、保 险、信托、基金等多项金融业务, 并已向新市场蔓延。据该院统计, 2016年以来,全市检察机关依法 批捕金融犯罪案件 1914 件 2816 人,依法起诉 2511 件 3792 人。

2015年以来,涉众面广的非 法集资案件呈高发态势。对于上海 检察机关来说,如何守护群众利 益,服务保障国家战略,均考验着 其如何发挥金融检察职能。昨天记

者从市检察院获悉,本市检察机关 已建立形成批捕、起诉、案情研 究、犯罪预防一体化的金融、知识 产权专业办案机制,着力培养一批 既懂法律,又懂金融、知识产权专 业知识的复合型人才,同时加强与 金融监管、金融机构的交流,构建 专业办案组织,打造专业化金融检 察团队, 更好服务上海国际金融中 心建设、科创中心建设的国家战略。

此外, 市检察院注重强化案件 预防工作。黄浦区人民检察院金融 检察科干警魏彬就"如何识别非法 集资的真面目"提出了"三看"方法。 她说,市民在投资理财时应要做到 "看牌照、看包装、看产品"。其一,很 多非法集资企业常以"工商局备案, 公证处公证"为诱饵,让投资者放松 警惕。事实上,正规的投资理财企业 除工商证照外,还需保监会、银监会 等机构颁发的相关证照,投资者首 先应该看清相关企业的"牌照",以 免上当。其二,非法集资企业为获得 合法伪装,往往会租赁高档写字楼, 但这些华丽的包装往往都是犯罪分 子的伪装。一些正规金融机构为节 省运营成本,反而不会包装得特别 高档。其三则是要看产品。金融产品 都有风险,如果某企业一味强调保 本付息,很可能就有问题。

上海三中院审理行政案件 首次引入鉴定人出庭作证

□记者 胡蝶飞 通讯员 袁珂

本报讯 近日,上海市第三中 级人民法院公开开庭审理上诉人张 某不服被上诉人上海市公安局交通 警察总队高架道路支队交通行政处 罚决定上诉一案。记者了解到,该 案系上海三中院首例鉴定人出庭作 证的行政案件,上海枫林司法鉴定 有限公司一名鉴定专家出庭接受询 问,被上诉人上海市公安局交通警 察总队高架道路支队行政负责人出

上诉人张某因其在上海市中环

□通讯员 姜颖 摄影报道

"110 宣传日"活动。

高架路实施了驾驶机动车行驶超过 规定时速 50%以上的违法行为,被 处以罚款 300 元、吊销机动车驾驶 证的行政处罚。张某不服, 诉至法

据介绍,案件主要争议在于上 诉人对被上诉人认定涉案车辆行驶 速度所依据的五份司法鉴定意见书 的合法性均存有异议。因本案所涉 基于视频图像的车辆行驶速度技术 鉴定这一专业问题,对于本案被诉 处罚决定的事实认定具有关键作 意见书的鉴定人出庭接受询问,并 就相关争议问题当庭予以解释说

在庭审过程中, 合议庭及双方 当事人针对司法鉴定机构的鉴定资 质、鉴定人员的技术职称、鉴定方 法以及鉴定程序等问题进行了详细 的询问与质辩,为合议庭和双方当 事人有效厘清车速技术鉴定专业问 题、准确认定争议事实提供了充分 的依据,达到了预期的庭审效果。

此次鉴定人在上海三中院行政 案件中首次出庭作证,进一步体现 了行政审判的公开公平原则,同时 充分保护了当事人的合法权益。

用, 合议庭依法通知出具司法鉴定

芦潮港边防派出所开展"110宣传日"活动 RCOMPONE 本报讯 今天是全国第32个 "110宣传日"。昨天,芦潮港边防 派出所组织官兵深入辖区开展 昨天,潮港边防派出所官兵在 辖区港口码头、企业警务室和驻地 社区分别设立3个宣传点,发放宣 传资料、现场解答群众法律咨询,向 辖区群众大力宣传"110"在打击犯 罪、灾害救援、应急处突、救危解难

此外,官兵们还有针对性地向群 众讲解了极端灾害天气的应急预 防、火灾隐患第一时间的自查自救 以及年终岁末防"盗、抢、骗"的 安全常识。

等方面的工作成果,进一步加深辖

区群众对 110 的理解和认识。

尽管当日气温已骤然跌破冰 点,但大家参与活动的热情丝毫不 减。辖区群众纷纷执笔在印有"申 边 110 全心为人民"的横幅上留 言,并主动要求与边防官兵合影留

念。此次活动共收集群众对 110 工 作的建言献策7条,更多的是对边 防派出所和官兵们的祝福和寄语, 一股寒冬中的暖流在警民心田间流 烧,想去买点药,可是我现在身边 没带钱,怎么办呀?"一天,岳某 在与"女友"网聊时得知了其身体 不适, 出于关心, 岳某便转了一笔 钱给她用来买药。

没过几天,"女友"又病了。 她表示自己最近牙疼得厉害,人在 医院但发现钱没带够,希望岳某能 打点钱垫付一下。对方楚楚可怜的 口吻让岳某心生爱怜, 岳某又给 "女友"转了一笔钱。几天后, "女友"又以身体不适为理由让岳 某再次打钱,虽对"女友"频繁生 病感到奇怪,可一想到"女友"娇 弱的样子,而且家境也不差,岳某 便打消了疑虑,转了钱给她。

几天后,岳某突然得知"女 给自己买了件衣服,并且把这 个月的零用钱都花在这件衣服上 了。沉浸在"爱意"里的岳某心疼 "女友",再次转了一笔钱给她。

一周后,岳某注意到对方的微 信号是一串字母加数字, 想着后面 的数字可能是对方的 QQ 号,就 添加了对方。谁料岳某发现该 QQ 号的性别一栏赫然写着"男性" 此时,岳某联想到之前屡屡被"借 钱",他怀疑遇上了骗子。随后, 他试着将 QQ 搜索到的资料信息 截图,并用微信发送给"女友", 半开玩笑地又加了一句"兄弟,你 可以的"。

没想到,"女友"竟马上把岳 某的微信拉黑了, 岳某同时发现之 前搜索到的 QQ 号性别一栏也改 成了"女性"。岳某这才醒悟,马 上报案。公安机关随即展开调查, 不久,犯罪嫌疑人马某在家中被抓 获,他交代了冒充女性,利用微信 "附近的人"搜索功能,骗取 15 名 被害人钱财的作案事实。

更正公告

于2015年11月3日刊登于《上海 法治报》中缝的注销公告中, 经"股东会决议"应为"经股

失 声 明

上海帝象环境科技有限公

心, 遗失医疗器械经营企业许

司,遗失财务专用章壹枚,声

公司,遗失公章壹枚,特此登

东决定",特此更正

东会决议即日起注销,特此公

减 资 公

欧曼动力科技(上海)有 限公司, 经股东会决议, 原注 册资本3800万元人民币现减资 至500万元人民币,特此公告。

电动车 /9/30/13 电动车 沪FW8022 沪FW8071 858 浙B08667临 苏F227Y2 小型 沪FN2888 863 沪FW4678 小型 865 沪FM9136 小型 869 870 沪B4A678 小型 皖SX1152 浙BXA355

注:另有539辆车辆信息已刊登 于1月8日、1月9日出版的《上 海法治报》中缝,敬请留意!

二:減少方 砂魔 纸产生

优先购买绿色食品





6000~8000 XX -:汉性簇子 2一株 20 岁砂大柳